
A két irány által meghatározott szög egyik szárára rámérjük a megadott oldalt AB-t; a megadott sugárral az A

szög szárait érint® kört rajzolunk, melyhez B-b®l érint®t vonva, megkapjuk a háromszög harmadik oldalát.

(Juvan
z Irén, Nyíregyháza.)

A feladatot még megoldották: Barabás S., Barna D., Bella I., Bobál S., Deve
is M., Döme B., Freibauer E., Golds
h-

miedt Á., Goldziher K., Hálnek B., Káldor I., Kiss A., Kohn B., Koós A., Krausz B., Krisztián Gy., Obláth R., Poos

M., Prohászka J., Rehberger Z., Sasvári G., Spitzer Ö., Weisz Arthur, Weisz J.

1


